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NIGÉRIA, BENIN, TOGO

najväčší voodoo festival

Termín: 05.01. - 14.01.2026

Cena: 4 290 €

Poznámka: Odchod garantovaný

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 10

Náročnosť: stredná

Garant: Matej Peluha

Informácie

Cesta je expedičná. Nigéria ma bezpečnostné riziká, ktoré nás však za tak krátky čas v Lagose nemajú
ako zasiahnuť, okrem zvýšenej kriminality. Benin je jedna z najbezpečnejších krajín Afriky a Togo tiež patrí
k tým bezpečnejším.

Očakávajte dlhé cesty, znížené pohodlie a cestu za autentickými kultúrnymi zážitkami. Človek na tomto
zájazde vyjde z komfortnej zóny a treba do týchto krajín vstúpiť s otvorenou mysľou.

Využaduje sa očkovanie proti žltej zimnici. Krajiny sú endemické na výskyt malárie. 

Odporúčame využiť našu pomoc pri riešení víz dokúpením doplnkových služieb. Krajiny sú niekedy náročné
na byrokraciu a vízový režim sa priebežne môže meniť ako aj cena za víza. Prosíme o trpezlivosť a
spoluprácu pri vízach.

V prípade záujmu o predĺženie, zájazd sa spája s cestou cez Ghanu, Pobrežie Slonoviny a Burkinu
Faso. Pre zvýhodnenú cenu pri spojení zájazdov sa u nás informujte. Kilkni tu pre viac info  

CK BALOO si priamo na zájazde vyhradzuje právo meniť program podľa logistických potrieb.

Výhoda zájazdu: max. 8 ľudí v skupine!

https://baloo.sk/afrika/nase-zajazdy/ghana-pobrezie-slonoviny-burkina-faso-otrokarske-pobrezie-pralesne-kmene-a-hlinene-mesity-Sahelu
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Lagos - plávajúci slum Makoko [Nigéria]

Zobúdzame sa v najrýchlejšie rastúcom meste Afriky. Lagos je gigantický kolos plný chaosu. Navštívime
miesta spojené s otroctvom, trhy a nevynecháme plávajúci slum Makoko. Krajinu s veľmi zlou mediálnou
tvárou ochutnáme na krátko takto z ekonomického centra krajiny, kde spoznáme aj tie najchudobnejšie
skupiny obyvateľstva.

3. Lagos - Porto Novo - Cotonou [Benin]

Skoro ráno sa presúvame do Beninu, jednej z najbezpečnejších krajín Afriky. Vzdialenosti tu nie sú veľké
ale musíme vyraziť skoro, aby sme rýchlo prešli hranicou. Dáme si obed v Porto Novo a prejdeme sa po
jeho peknom koloniálnom centre. Pokiaľ nám ostane dostatok času, navštívime tu aj posvätnú rieku pri
ktorej je možné pozorovať tance Egungun, pri ktorých tanečníci svojimi maskami manifestujú duchov a
božské entity. Večer prespíme v hlavnom meste krajiny Cotonou, ktoré sa nachádza len 45km od Porto
Novo.

4. Cotonou - Ganvie - Abomey

Doobeda navštívime plávajúcu dedinu Ganvie. Budeme si tak môcť porovnať podobný spôsob života v
rôznych krajinách. Narozdiel od Makoko je Ganvie rozvinutejšie a čistejšie. Vyslúžili si prezývku Benátky
Afriky. Neskôr vyrážame do Abomey, hlavné mesta bývalého kráľovstva Dahomey. Presun bude trvať asi 3
hodiny na vzdialenosti 140km. Preskúmame tu rôzne kráľovské paláce či posvätné miesta spojené s
voodoo. V Abomey prespíme.

5. Abomey - kmeň Fulani - Ouidah

Doobeda využijeme čas v Abomey ak sme niečo nestihli. V okolí sa pokúsime dostať do kočovného kmeňa
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Fulani. Pokiaľ nás príjmu medzi seba, budeme môcť zažiť jeden z vizuálne najzaujímavejších kmeňov
západnej Afriky. Deň zakončíme v Ouidah, kolíske voodoo, kde sa pripravíme na ďalší deň.

6. Ouidah: VOODOO FESTIVAL

Zobúdzame sa do najdôležitejšieho dňa voodoo komunít v Afrike. V tomto meste voodoo vzniklo ako
náboženstvo. V Benine v neho verí okolo 15% obyvateľstva. Najväčší voodoo festival na svete nás privíta
rôznymi tancami, rituálmi či zvolávaním duchov. Nevynecháme ani posvätné miesta v meste vrátane
chrámu pytónov.

7. Ouidah - Togoville - Lomé [Togo]

Skoro ráno vyrážame z Beninu do Toga, aby sme prešli bez problému hranicami. Krajina s najvyšším
percentom obyvateľstva veriaceho vo voodoo nesmie na našom tripe chýbať. Zastavíme sa v Togoville,
malom mestečku, ktoré patrí k najposvätnejším v Togu. Nevynecháme niektoré posvätné miesta ale hlavne
sa pokúsime zúčastniť voodoo festivalu, kde obetujeme niekoľko sliepok lokálnym duchom a bohom. Do
večera sa presunieme do Lomé, hlavného mesta Toga. V meste nevynecháme trh s voodoo fetišmi,
centrálny trh či katedrálu.

8. Lomé - Kpalimé

Na záver našej expedície sa presunieme do idylického mesta Kpalimé uprostred zelených kopcov. Dáme si
ľahký hike na horu Agou a navštívime aj vodopády. Skúsime zažiť takiež lokálne ohňové tance.

9. Kpalimé - Lomé

Doobeda môžeme v Kpalimé navštíviť čo sme nestihli ale vrátime sa späť do Lomé. Cesta trvá asi 3-4
hodiny. V Lomé využijeme čas na veci, ktoré sme nestihli a rozlúčime sa s Afrikou chutnou večerou. V noci
nás čaká odlet z Toga.

10. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.
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Ak máte záujem o predĺženie zájazdu, môžete sa k nám pridať na nasledujúci program Ghana – Pobrežie
Slonoviny – Burkina Faso v termíne 14.01.2026 - 26.1.2026. Tí čo ho chcú absolvovať v nadväznosti na
tento zájazd, tak 9. deň prespíme v Lomé a v tento 10. deň sa presunieme do Ghany do mesta Accre, kde
počkáme na večerný prílet zvyšku skupiny. Pri výbere tejto kombinácie zájazdov poskytujeme zľavu, ktorá
zohľadňuje odpočítanie nákladov na letenky. Pri objednávke prosím uvieďte do poznámky, že si želáte túto
kombináciu zájazdov.


